
Notulen Bestuursvergadering    Nutricia Research Foundation 

 

Datum: Maandag 10 maart 2025   –  11.00 – 12.30 uur 

Locatie:  Seats-2-meet, Hoog Catharijne, Utrecht    

   Bestuur NRF 

    Prof. E. Feskens (voorzitter) 

    Dr. J. Bindels (notulen) 

 Dr. F Pepping (penningmeester) 

 Dhr. G. Bakker (administratie) 

Verhinderd: Prof. P. Sauer  

  

 

1a.  Notulen (besluiten en acties) bestuursvergadering 13 maart 2024: 

Goedgekeurd 

 

1b. Notulen (besluiten en acties) video-bestuurtsvergadering 9 juli 2024: 

Goedgekeurd 

 

2.      Financiële Zaken / Financieel Jaarverslag NRF 2024 

Het als concept eerder verstuurde verslag is na toelichting door de penningmeester goedgekeurd 

en wordt getekend door de voorzitter en de secretaris. 

       

3. Voortgang Afrika II project incl. 13th en 14th Progress Reports en Afrika III 

Fré licht het e.e.a toe: 

- Het Afrika II project is eind 2024 formeel beeindigd. Wel zal er nog enige rapportage komen 

over publicaties en andere resultaten van dit project. 

- We vinden het jammer dat er vanuit Danone (Hoofddorp/Utrecht) nooit echt een respons 

gekomen is m.b.t. de diverse voortgangsrapporten. 

- Voor Afrika III is er in juli 2025 gepland om 45k€ te besterden aan onderzoeksprojecten en 

15k€ voor staff exchanges. 

- De PhD support cursus kan dankzij de additionale sponsors nog minstens 2 keer gehouden 

worden (in de nieuwe opzet). 

- Het IUNS-abstract betreft de PhD support cursus. 

 

4. Verslag en voortgang “Educatieve Seminars Indonesië”   

- Jacques berichtte over de “Masterclass Scientific Writing” bij het onderzoeksinstituut IMERI 

van de medische faculteit van de Universitas Indonesia in Jakarta op 13-14 nov. 2024, 

begeleid door Pieter Sauer en Jacques Bindels 

- Het onderwerp was “Child & adolescant health” en er werden 9 abstracts/onderzoekers 

geaccepteerd. 

- Er was goede interactie met de deelnemers en het merendeel van de deelnemers waren 

blij om hun problemen te bespreken omdat de interne begeleiding vaak onbevredigend 

was.  

- Het niveau van het onderzoek, waaronder 2 syst. reviews, was op enkele uitzonderingen 

na, matig, waardoor publicaties in goede tijdschriften moeilijk cq onmogelijk zullen blijken.    

- In de loop van 2025 zal er een evaluatie plaats vinden m.b.t de resultaten en een besluit 

genomen worden over een eventuele volgende editie. 



- Een volgend educatief seminar is gepland voor Manado (Noord Sulawesi) op 29-30 april 

2025. Hierbij zal de doelgroep circa 20 “kinderartsen in opleiding” zijn die allen een stukje 

wetenschappelijk onderzoek moeten doen. 

 

5. Projectvoorstel: Determinants of anaemia and depressive symptoms of adolescents 

  in rural communities - Gunungkidul district, Yogyakarta Province, Indonesia  

- Dit projectvoorstel kwam binnen via Edith Feskens en het betreft een samenwerking tussen 

Gadja Madah Universititeit Yogyakarta, WUR en Leiden-UMC. Er wordt voorgesteld om de 

INHES-studie voort te zetten met een nieuwe ronde van data verzamelen waarbij 

vergelijkbare methoden gebruikt worden en mogelijk gedeeltelijk zelfs dezelfde 

studiedeelnemers geincludeerd worden. 

- Het voorstel is ook interessant omdat adolescenten vaak een vergeten groep zijn bij 

voedingsonderzoek. 

- Gezien de veelbelovende resultaten van het eerste deel van het INHES onderzoek, de 

goede onderzoeksinfrastructuur met geschikte lokele kandidaten en de expertise van de 

deelnemende westerse partners, hebben wij er vertouwen in dat de gevraagde 25 k€ uit de 

restgelden een goede investering zal zijn. 

 

6.  Opheffen NRF en afwikkeling van de restgelden 

- Het is nog steeds de bedoeling dat we in 2026 het besluit gaan nemen tot opheffen van de 

NRF. 

- Daarvoor zou er tijdens de Bestuursvergadering in 2026 een formeel besluit genomen 

moeten worden.  

- Alle gelden zouden dan tegen het einde van 2026 besteed moeten worden. 

- Er is wellicht nog voldoende restgeld om in 2026 nog één of meerdere eucatieve seminars 

in Indonesië te doen. 

- De website zou nog bij voorkeur gedurende het hele jaar in de lucht moeten zijn. 

 

7.  Wat verder ter tafel komt 

- Een geschikte lokatie voor de Bestuursvergadering in 2026 waar we dan tot opheffing 

besluiten zou het “Nutricia Museum” in Zoetermeer zijn.  

- Gert Bakker zou e.e.a. graag voor ons willen coordineren. Het Nutricia Museum is 

gevestigd binnen de productielocatie van Nutricia Advanced Medical Nutrition en is goed 

bereikbaar via openbaar vervoor (NS-station Zoetermeer-Oost). 

 

 

    


